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;f;\'ffﬂjua—*ﬁ ?2(h+ % 1 Cr=52.0)
(A) +2 (B) +3 (C) +4 (D) +6
2. T M T o135 B g Fp 164°CAc# T 1475°C Pl g f &t MR E B R IEET g
T F 5 TR A ?
(A)1:2 B)1:3 C)1:4 (D)1:9

3. & 4w 1 (1) Cr0s) + 2 Al > 2 Cr) + Al203i) » AH=-mkJ
(2) Fex03s) + 2 Als) = 2 Fe) + Al2O3) © AH=-nkJ
% CrOsp) ~ Fe203) 2 ALOzgenE B 4 4% A 2 XY 2 Z(k))> 2 n>m>0> P75
Fra?
AX>Y>Z (B)Z>Y > X C)Z>X>Y D)Y>X>Z

4%k TG ApRe -~ ARG AR BRSSP BE - SRR gl A s T 7
A (") KeSOsiz it ~ (2 ) KeCOszig i ~ (A ) KCIiZ iR » e » 2 XA 5 T 7] 7
(A) (7 )—(2 )—(f) (B) (2 )—=>(f)—>(")

C) (7 )—=(F)—=(z) (D) (fp )—=(" )—(2)

5. ¢ 4 AgoCrOs ~ AglOs 2. Ksp i =t % 5x10™ ~ 1x10% « 2+ p 2 0.001 M KIO3 2 0.01 M
KoCrOs e i ® 4 » AgNO3 > B 3 F — & CrO% itk pF » 30 @ 2 0¥ §1T % 7 o ?
(A) 5 (B) 8 (C) 10 (D) 15

B. s k43 TOC s pH=6.0" RIT 7fe ¥ 1 FE ?

(A kenfagg ¥ % < (B) prernpOH=8.0 (C) vk Tkt (D) k end+ 4% %]

7.0 AT L E iR B R T i (E0)
Na*@g + € — Nag) » E%=-2.71 4
2H20(g) + 28" = Hy(g) + 20H (aq) » E°=-0.83 &k 4+
R F B 2Nag) + 2H20(g) > 2Na'@g) + 20H g + Hag ShE B 5 5 ° R4 7
(A) -4.59 (B) -1.88 (C) 1.88 (D) 4.59

8?+HLA7O%Micwbﬁhw$k%DMJ%Ei@%%iiﬁﬁ%mm’mi#
Gerkiaie & 50 mLen02MNaOH 73 % 4 it & Bl gk @ 4r ?
(A) 25.0 (B) 40.0 (C) 50.0 (D) 100.0
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A R AR Bh RS A S 1070 § M A RS B Tl B2
(A)$ 262 %3  (B)} 262%+¢ 3  (C)f 155®+* 3 (D)} 155 % {5

T A F bk S 2
(A) a B)% + (C) Na* (D) Mg**
3 B SOz ~ SOz ~ SO3% ~ SO » e ekt o T A f’\z"—'ﬁﬁﬁi?

(A) Sk 5 erR & s o % sp’ (B)4 & : SOz > SO3

(C)ét £ : SO3 > SO» (D)4 SOz $ £ PR3

R % A sas (KUmol) 2 & ) "8 B 4o 1 E;=800 « Ep= 2426 + E3= 3659 + E4= 25202
E5—32816’ FFHF = mx%?—?—‘.g_;al;“f;ujfa&?

(A) ns?np? (B) ns?np? (C) ns?np? (D) nsnp*
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(A) HCI (B) HCIO (C) HCIO; (D) HCIOs

L R e S S

(A)i* 8L % 4508 B £_HI > HBr > HCl > HF

(B)/* + & &4E % | 5 B §_HF > HCl > HBr > HI

(C) 0.1 M it & -ki% % epH &+ -] "8 & £_HF > HCl > HBr > HI

(D) 0.1 Mdyit & k3% 22 SiOp F fig e 12+ -] " A& £_HI > HBr > HCI > HF

BlEGARY TR AT 2 G Rt B KeS0s F 1t 2 F ibER > 1 NaOH % ien
THUAFIES §F Ve 55 - A kIR 62349 24 2378mg s § A EE Ak
F2FWRERG S ppm?

(A) 104 (B) 242 (C) 286 (D) 412

PR Lk TP E LR ?

(A)#-F 830 » BARFAA7 R R € R B RARS > B2V k- §F PR

B)iitesk &% > 7 #f W B MR - BN E T MES

(C)inth sk > 4157 4o » ok > € 18 8rkARY

D)t F P e v~ & 48 (M) Bk 3R g TRE

& 25°C ~ 1atm > %ﬁ“mmLﬁﬁ e 100mL 232 & F 8 0 BE Vi = 2 YRS 5 44T
25°CPF » iR & F Rz R o lp R T % 5 80mL > £ i€ 6 NaOH (% 4cCO2) % » #] ™ 40 mL 7
VR E R EIJM T AREES?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6

MNP L R TS R AT TR D A4 P Aok Bt S kR G
0.0025M > RIXEchER T Pl 5 55 M i &2 X E4T ik ? (3 Ba4r «h Ksp = 2.25x107)
(A) 2.25x10° (B) 9.0x10” (C) 1.1x10°® (D) 2.0x10°
1mmT’éhﬂ2m% 4 [Pt(NH3)3]Claaq) 2- 5% Fl8E 5 -0.744°C » R|3%48 & 4 ok ® 1 & 1Y
= 7 V)’K%@—fﬂ—i- % e ? (ke Ke=1.86 °C/m)

(A) [Pt(NH3)3]** 4= CI- (B) [Pt(NHs)s]CI* 4= CI

(C) [Pt(NH3)s]Cl?* 4+ CI (D) [Pt(NHs)3]Cls* 4= CI

LELME 2 a8 % 27 £ 4F



21. jf %.50.00 mML## -kt 4% 3 4.20 ML 0.01M EDTA » 3#3- 5 p A/ -k § 4T el B 5 5 0
(ppm) ? (CaCOs3 4 + £ :100.09)

(A) 42.04 (B) 63.06 (C) 84.08 (D) 252.24

22. Bk 450 %k FF § S8 F 0 B2 THVREF ALY bR 6 50 2 ek
F 2% ? (H20¢) + Cs— CO(g) + Hz(g))
(A) 50 (B) 450 (C) 700 (D) 750

23,4 % TARGENERF ¢ 55 SOz §4rd kv H1X LS00 FR 50D LT ?
(Sh+ £:32.06 - CaCOs4 + £:100.09)

(A) 0.32 (B) 1.04 (C) 1.56 (D) 2.96
24, T F|UR- g €58 F B3t i E20s ~ E2Os ~ EFs ~ EFs 2 EHz eait £ 47 7
(A) T * (B) 1I *# C) V * (D)4
25. #B%},ﬂ@: NEEZIMNETFPREAREF g 1 BREERZEF R o BAri R 20x25%8( =
)mﬁﬁ&#ﬂéﬁ‘hﬂ&?68/’ ”7 220(:}557&/;1‘5%:@1 1983}‘1‘}"(’1‘01.1.) FFF 711,‘;"—2
F v }»m%‘r A7
(A) 53 & 7 (B) 206 = 7 (C) 354 2 7 (D) 628 = 7
26. ~ 2 C e F i s T ARE?
(A) 152252 (B) 1s%2s%2p? (C) 1s?2s%2p* (D) 1s22s?2p®
27. 2% Foe | im % 5§ f % T 3 e ?
(A)F B) 1 C)3 HAn (D) iz v i

28. 3K BBrs ~ BCls ~ BFs = fE & it pehpl{d < [ A > 7 5 i '?1‘_11 FE?
(A) BFs<BClz< BBrz: (B) BF:>BBr;>BClz (C) BFs>BClz> BBr: (D) BFs< BBrs< BClz

29. 3R T AE AR Y o PH R F &Y

(A) HI + NaF — HF + Nal (B) CaS + H20 — CaO + H2S

(C) CuF2 + 2Cul — Culz + 2CuF (D) AlFs + 3Nal — Alls + 3NaF
R T I

(A) (B) s°p° (C) s’p°d* (D) s*p*

BLFH PTiNehd + 2 fi 5 T 7l ¥ ?
(A) 1522522p®3s23pf3d* (B) 1522522p®3s23p®3d’ (C) 1s22s22p®3s23p® (D) 1s22522p®3s23p°3d?
32.4k £ HLi{rCs > o 5§ #F % - PFHa ?
(A) Li (B) Cs (C) F 40k (D) & 2 vt &
33. 7 M NO 4+ 2 gt » T 7| e L7 ?
(A) bond order 3= 1 4¢& 1 NO & &+ & (B) bond order 3 1 4££ 1 NO » &+ &
(C)bond order % 2 > 4££ v NO &~ & 52 (D) bond order % 2> 4E& v NO &~ &+ &
M. THPEAERBELERALER?
(A)Be ~ Mg ~ Ca (B) Ti ~ Cu ~ Ag (C)B ~ Al ~ Si (D)Li~Na-K
B FEFLIET ERABLTARAERTY?
AR 1 84E (B)F Weiokt  (O)F 2 wshokt (D)f Asdnis
36. % 7 ¢ 4v50.0mLz 0.5M NaOH > g4 » 0.2 M H2SO4 % > mL ?

(A) 250 (B) 125 (C) 62.5 (D) 31.25
37.NaCledt ' 5 31 o>t ™ 7 ie 2
(A) £ it (B)+ if 4t (C) i 4 (D)t 4
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TR e S ) Amﬂ%ﬁiw’%ﬂ* * '%ﬁ’f?

(A)O-~O (B) Li ~ (©) Si -~ (D)Sr~F
Fa Mg+2‘5e+2‘Na ~ S ‘Eﬁrﬁ}ﬁ-—*’—l‘b_ ,J‘mg}:}‘,—r;q@iiﬁ?

(A) Na* < Be*? < Mg < S (B) Na* < Mg*? < Be*2 < 52

(C) Be*? < Mg*? < S?%<Na* (D) Be*2 < Mg*? < Na* < S

25°C * : Lig)— Lig > AH=38.41kcal/mol ; Lig)— Li*g+e > AH=164.24 kcal/mol -
F3t ¥ e 25°CT o Liawpsdga & % 4 keal/mol ?

(A) 87.42 (B) 125.83 (C) 202.65 (D) 241.06

F &3¢ PClag) + Clag) — PCls) » % * &L 7 » PCls ~ Clo 4w PCls 2_ JE & ~ %] 5 10 ~ 99=12
mol/L » 3R & 2. T =5 #cKe 5 % > ?

(A) 0.075 (B) 0.13 (C)75 (D) 13.33

F 3" 2SOz + Oz) —> 2S03(g) > &2 7 % TR T » F L T Hr> FF 7@;%"1” F &4 SO24r Oz
2 )k R 4 % 5 0.06 mol/L 4= 0.05 mol/L > T f=is SO3 k& % 0.04 mol/L » BT #=pF Oz k & 5

% > mol/L ?

(A)0.01 (B) 0.02 (C) 0.03 (D) 0.04
AR Crp A - fEF AT 3 eh?

() +2 (B) +3 (C) +4 (D) +6

F it NHa+ H" — NH,™# o fo 5 5 & e pk ©

(A) NH;3 (B) H* (C) NH.* (D) NHs ’f\f’ H*

T 7 &k lﬁ'%"ﬁ E?
(A) T 4ETZ A5 o + L enE g o ﬁiéﬁ.%frﬁw—*mﬁt ek gt
(B)@+mﬁ\ﬂ*gﬁ£%‘frﬁm:—+miﬁ\ﬁﬂi TR 2 st R S RS R R E

(D)t i «l’ﬁ BE T g £ dndi > § S IET 3§ R S PR

it & 4 [Pt(NH3)sCI]Clz z_ pe i+ 5 T 7@ —'ﬁ ;
(A)NHs 2 CI” (B) NH3 (C)CI- (D)ix § pe i+

FRAHARR BT >~ —HENE BRI NTERRT I RH R T LS
PR M E Y

Sn*2+2e~—Sn> E°= -0.1364 V ;

Fet?+2e"— Fe» E°= -0.400V ;

Zn*? +2e"—Zn > E°= -0.7628 V ;

(A& (B)& (C)&F frégiav (D)&F frip3a% +
it & 4 [Pt(NH3)sCl2]Clz 2- fie i=#c 5 5 > 9
(A)2 (B) 4 (C)6 (D)9

ALOsenB B 5 38g/em® s Alsnar 3 £ 5 27 BlE mmP 4 5B RS 2

(A) 1.12 x 101° (B) 2.23 x 10%° (C) 1.12 x 10% (D) 2.23 x 10%°

—i% %R 3 00LM 2Cd™? » 4e » KBr FH 1 [Br]=0.1M (i3 M4 # #<%) » % [CdBrs]?
KA =2x 107+ Pl T fepr - CA2 ek & 5 35 > moliL ?
(A)33x 107 (B)6.7x10° (C)1.33x 1072 (D) 6.7 x 102
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